



НОВОСТИ ОТДЕЛОВ И ЦЕРКВЕЙ ОБЪЕДИНЕНИЯ

ПРОГРАММА ДУХОВНОГО РАЗВИТИЯ ЦЕРКВЕЙ ТО НА 2019 ГОД

На встрече старших пасторов церквей ТО в начале года, И. Милеевым была предложена программа духовного развития церквей ТО. После обсуждения она была единогласно принята всеми присутствующими пасторами церквей ТО. Уже пролетела половина года, и всвязи с этим напоминание о ней будет уместно как для всех служителей церквей Объединения, так и полезно для информации всех членов церквей. [Читайте подробности здесь.](#)

ПРОДОЛЖЕНИЕ РАБОТЫ НАД УСТАВОМ ТО

По поручению 81 съезда церквей ТО, продолжается работа по обновлению устава Объединения, с целью приведения его в соответствие сегодняшней действительности жизни церквей Объединения. На протяжении нескольких месяцев ведется регулярная работа по обсуждению всех статей устава. В ней принимают участие члены комитета ТО и все старшие пасторы церквей Объединения. 24 августа, на встрече служителей Объединения, которая будет проходить в церкви *Русской Церкви Брайт*, будет утверждена окончательная версия устава. После этого, этот проект устава будет представлен для утверждения делегатам 82 съезда ТО.

[Полную версию статьи об этом читайте на вебсайте Объединения.](#)

ВСТРЕЧА РУКОВОДИТЕЛЕЙ ОТДЕЛОВ ТО

19 июля, под руководством Президента Объединения И. Милеева, прошла очередная встреча руководителей отделов Объединения. Присутствовали представители девяти из семнадцати отделов ТО. Каждый из руководителей отчитывался о проделанной в течение последних двух месяцев работе, говорил о благословениях и трудностях служения, представлял свои молитвенные нужды. Было также отведено время для обсуждения подготовки к съезду ТО и о том участии в нем, которое отведено отделам.

25-ТИЛЕТИЕ ЦЕРКВИ ВЕСТ САКРАМЕНТО

30 июня Славянская баптистская церковь Вест Сакраменто, где пастором служит И.А. Верстак, отметили свой 25-тилетний юбилей. На этом же служении совершалось рукоположение на дьяконское служение Виктора Смоликова, который вместе со своей женой Наталией возглавляет служение детям с особыми нуждами.

В торжественном богослужении участвовал объединенный церковный хор, подготовивший замечательную программу, звучали стихотворения, поздравления, приветствия. В служении Словом принял участи заместитель Президента Объединения Г. Б. Гавеловский. В заключение более, чем трехчасового служения, всем была предложена вечеря любви – обильный обед, во время которого продолжалось общение между собой, как членов церкви, так и гостей. [Фотографии и видео можно посмотреть здесь.](#)



Во время юбилейного служения

НОВОСТИ ОТДЕЛА ОБРАЗОВАНИЯ

В Монтебелло 29 июня прошла учебная сессия по программе магистратуры с участием Геннадия Гавеловского. Преподавался курс "Пастырелогия". На базе церкви в Брайте, 12 и 13 июля прошла очередная сессия по программе магистратуры от *Московской богословской Семинарии*. Александр Пронин преподавал курс "Грамматика греческого языка".

В сентябре планируется открытие филиала в г. Валенсия, Испания. Сергей Тарасенко будет преподавать доктрины Библии. Просим молиться о наших студентах и за весь процесс обучения в институте служения "Благовест".

СЛУЖЕНИЕ «МАМЫ В МОЛИТВЕ» В ТАДЖИКИСТАНЕ

По приглашению Душанбинской церкви Таджикистана, с благословения Брайтской церкви и с молитвами американских сестёр служения «Moms in Prayer», которые особенно молились за Таджикистан, команда в составе троих человек, Ольги Дроворуб, руководителя отдела Объединения, и Валерия и Фатимы Авраменко, поехали в Таджикистан с целью провести там женскую конференцию «Мамы в молитве» и по возможности, совершить посещения разных церквей. Это была очень благословенная поездка, насыщенная многими встречами, беседами и другими служениями. Ольга Дроворуб подробно описывает их путешествие [в своем рассказе – кликните здесь, чтобы познакомиться с ним.](#)



Участницы конференции в Душанбе

СООБЩЕНИЯ НАШИХ МИССИОНЕРОВ

Объединение поддерживает многих миссионеров, которые самоотверженно трудятся во многих странах нашей планеты. С отчетами некоторых из них можно знакомиться, посетив вебсайт Объединения, раздел [Новости – Миссионерские новости – Новости и отчеты миссионеров.](#)

В этом месяце мы получили отчеты от миссионеров, которые трудятся:

- В Молдавии: [В. Цвиринко](#), [И. Калкавура](#) и [Павлов](#)
- В Польше: [С. Патапов](#) - письмо на имя руководителя миссионерского отдела Алексея Яновского
- В Италии: [Алик Шипук](#)
- В Испании: [М. Терехин](#)

Кликните на их имена, чтобы познакомиться с их рассказами.



Детский лагерь в Польше

НОВОСТИ ЦЕРКВИ «БЛАГАЯ ВЕСТЬ»

Лето этого года для церкви «Благая Весть», Такома, оказалось очень загруженным. Поездка подростков в Калифорнию и посещение там известных мест; межцерковное служение Worship Night, проводы семьи Терехиных на миссионерское служение в Испанию, участие в молодежном лагере Второй славянской церкви, семейный лагерь и многое другое. Более подробно о всем этом рассказывается в публикации [на вебсайте Объединения – кликните здесь.](#)



Во время путешествия по Калифорнии

КРЕЩЕНИЕ В ЦЕРКВИ «ДОМ МОЛИТВЫ»

Двое молодых людей этой церкви, один из которых – сын узбекского народа, заключили завет с Господом. Благослови их Господь Своим особым благословением и дай им способность понести Благою весть тем, кто о ней ничего не знает!



После крещения

НЕМНОГО СТАТИСТИКИ ОБ ОБЪЕДИНЕНИИ

Знаете ли вы, что...

На протяжении лет служения Тихоокеанского Объединения, в нем или с ним трудились многие очень известные служители. Истории и краткие биографии некоторых опубликованы на вебсайте Объединения в разделе [О нас – Наша история – Известные служители](#). Раздел этот – в стадии развития. Мы собираем информацию, обрабатываем ее, переводим на английский язык и затем публикуем, чтобы след и пример, оставленный для нас жизнью и служением этих выдающихся христиан, не затерялся, но, чтобы дети и внуки наши могли учиться и подражать вере их. Вот только несколько из имен людей, истории которых можно найти на нашем вебсайте:

- Павел Иосифович Рогозин
- Иоанн Марк - Галустьян (Галустьянц)
- Родион Михайлович Березов
- Никола́й Алекса́ндрович Водне́вский
- Вера Сергеевна Кушнир и другие

[Читайте более подробно на этой странице.](#)

На радио Объединения [в течение прошедшего месяца прозвучали следующие передачи](#) - см. ниже. Чтобы послушать запись заинтересовавшей вас передачи, пожалуйста, кликните на ее название ниже.

- [Приют для детей с улицы в Кении. М. Резник](#)
- [Служение на Ближнем Востоке. М. Резник](#)
- О служении в Белоруссии. [Часть 1.](#) [Часть 2.](#) В. Трубчик
- ["Всегда радуйтесь. Как это возможно?" На вопрос слушателя отвечает Ю. Сипко](#)
- [Празднование 100-летнего юбилея Русско-Украинского Союза ЕХБ в США. И. Милеев](#)
- [О нашем партнере - Mission Eurasia. М. Черенков](#)
- [Служение детям с особыми нуждами. Н. Смоликова](#)
- [Служение нашего партнера - миссии Connect International. А. Мельничук](#)

НОВОСТИ НАШИХ ПАРТНЕРОВ

«ШКОЛА ТИМОФЕЙ» ОТ СЛУЖЕНИЯ PRECEPT MINISTRY

В начале июля в Сакраменто на базе Eurasia Precept Ministries была проведена "школа Тимофей" для подростков. Во время первой сессии, студенты обучались следующим предметам: "Господь, научи меня изучать Библию", и также "Сохранить веру во всех испытаниях" на основании библейской истории Иосифа. Обучение проходило на английском языке. В течении 10 дней молодежь обучалась самостоятельно находить ответы в Библии на жизненно-важные вопросы. Более подробно о школе можно почитать [в статье Г. Неверова на вебсайте Объединения.](#)



Студенты, преподаватели и сотрудники служения

СТОЛЕТИЕ РУССКО-УКРАИНСКОГО СОЮЗА ЕХБ В США

С 28 по 30 июня в живописном месте штата Коннектикут, в христианском лагере, известном среди славянского населения Америки, под названием «Ашфорд», состоялось историческое событие – 100-летний юбилей Русско-Украинского союза ЕХБ в США. Союз этот имеет замечательную историю. Сотрудники его и церкви, входящие в него, совершали и продолжают совершать огромный труд во многих странах. И что еще

интересно, много лет назад имело место событие, о котором многие забыли: объединение этого союза с Тихоокеанским Объединением.

Об этом и многом другом можно почитать в статье И.В. Милеева, который принял участие в праздновании юбилея. [Кликните здесь, чтобы открыть его статью.](#)



Во время праздника

НОВОСТИ СО ВСЕГО МИРА

БЕСПРЕДЕЛ «ПРАВОСУДИЯ»

В нескольких городах России прошли суды над работниками реабилитационных центров, которых обвиняли в том, что они якобы похищали людей и насильственно удерживали их в центрах, заставляя проходить реабилитацию. Несколько ответственных сотрудников приговорили к 6-8 годам в тюрьмах усиленного режима. [Тысячи людей подписывают петиции об пересмотре приговоров](#) этим людям, но пока изменений в этом вопросе нет.

Многие верующие обеспокоены этими репрессиями, тем более, что все чаще в СМИ появляются сообщения о том, что местные власти забирают молитвенные дома, законно принадлежащие церквям евангельских христиан-баптистам, пятидесятникам и другими. Молитесь о том, чтобы продлилось время свободы проповеди в России. Молитесь о духовной и физической поддержке пострадавших от этих гонений.

Источники: [MKRU](#), [Baptist RU](#)

ОБРАЩЕНИЕ О ПОМОЩИ ПОСТРАДАВШИМ

Библейская славянская миссия США обращается ко всем верующим прийти на помощь российским братьям и сестрам, пострадавшим от аномальных дождей, прошедших в иркутской области. В некоторых местах там вода поднялась на 14 метров (46 feet), погибли люди, многие потеряли абсолютно все свое имущество, в районе нет воды, нет пропитания, необходимых средств гигиены. Более подробно об этом бедствии и о путях

ОБЪЯВЛЕНИЯ О МЕРОПРИЯТИЯХ

ВНИМАНИЕ! Если вы хотите, чтобы объявления о мероприятиях вашей церкви печатались в наших новостных письмах, пожалуйста, присылайте о них информацию на имейл pcsbaca@gmail.com не позднее 23 числа текущего месяца.

- В церкви Grace Family Church, **3-4 августа** состоится конференция для отцов и молодых братьев, желающих приобщиться к мужскому служению. Расписание конференции:
 - 3 августа – с 10 утра до 3 часов дня
 - 4 августа – утреннее служение, посвященное теме призвания отца - "Путь от страха к любви"; продолжение конференции с 2 часов дня до 5 часов вечера.

Спикер: Сергей Хрипунов.

Стоимость регистрации до 31 июля - \$10 за день, или \$20 за оба дня. С 1 августа - общая регистрация по \$20 за день. Регистрация откроется 1-го июля на вебсайте Grace Family Church - www.gfchurch.com в разделе Календарь – Регистрация на мужскую конференцию.

Приглашаются русскоговорящие отцы и молодые братья всего города, независимо от семейного стажа и церковной принадлежности. Приглашайте друзей для серьезного разговора о призвании отца.

- **23-25 августа** будет проходить женский ретрит "Салон нетленной красоты". Тема: «От сердца к сердцу» (Гал. 6:2). Спикер: Виктория Хрипунова. Лагерь будет проходить в Zephyr Point Conference Center по адресу 660 Highway 50 Zephyr Cove, NV 89448. Стоимость регистрации \$155.00 долларов до 14 июля, с 15 и по 3 августа - \$175.00. Последний день регистрации – 4 августа, и стоимость регистрации - \$195.00. Заполненную форму регистрации и оплату следует передать Олесе Яланжи (тел. 916-284-4998).



ХРИСТИАНСКИЙ ЖЕНСКИЙ ЛАГЕРЬ

Салон Нетленной Красоты От Сердца к Сердцу



Носите бремена друг друга... It. 6:2



Спикер Виктория Христунова
Houston, Texas

23-25 АВГУСТА

ZEPHYR POINT CONFERENCE CENTER • LAKE TAHOE

Стоимость лагеря \$155
Регистрация со 2 Июня до 4 Августа
price goes up
info: (916)284-4998 Ольга Рязанки

- Отдел служения детям с особыми нуждами приглашает семьи, которые имеют детей или других родных с особыми нуждами, провести замечательное время для отдыха вместе с другими такими же семьями в лагере Serra Pines Camp с **23 по 25 августа** 2019 года. В программе - совместное прославление Господа, занятия для детей, беседы для родителей, активный отдых на свежем воздухе!
По всем вопросам обращайтесь по телефонам или отправляйте СМС Наталье - (916) 833-5510 или Виктору - (916) 400-1186. Дорогие братья и сестры! В этом году для проведения нашего лагеря есть затруднения, и мы просим вас, кто имеет такую возможность, поучаствовать в этом служении материально или физически, (поехать волонтером и помочь в работе с детьми). Дайте знать нам о ваших возможностях, позвонив по вышеуказанным телефонам. Будем очень вам благодарны за вашу помощь!

Если у вас есть новости, которыми вы хотели бы поделиться со всеми, присылайте их на адрес pcsbaca@gmail.com.

ВНИМАНИЮ ПОЛЬЗОВАТЕЛЕЙ ПОЧТЫ GMAIL

Если вы не находите посланного вам письма в папке **Inbox** (Входящие), проверьте папку **All Mail** (Вся почта) - многие письма оказываются там, а не в **Inbox** (Входящие).

Это проблема Gmail и многие теряют письма из-за нее.

* * *

Над новостным выпуском работали:

И.В.Милеев - главный редактор

О.Аветисова - составитель и редактор

А.Заболотный - переводчик

С.Мизера - редактор английского перевода

Наталья Стевенсон - редактор английского перевода



YouTube



Facebook



Website



Email



RSS